重庆燃气集团股份有限公司 关于 2023 年度利润分配预案的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重庆燃气集团股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司") 于 2024 年 4 月 28 日分别召开第四届董事会第十六次会议和第四届 监事会第十九次会议,审议通过了《关于 2023 年度利润分配的预案》, 现将有关情况公告如下:

一、2023年度利润分配预案基本内容

经毕马威华振会计师事务所(特殊普通合伙)审计,公司 2023 年度 母公司净利润为 262,668,673.45 元,加上年初未分配利润 1,209,940,316.28 元,减去当期已分配的现金股利 202,702,860.33 元,减去提取本年度法定盈余公积金 27,289,133.94 元,2023 年末可用于分配的未分配利润为 1,242,616,995.46 元。2023 年末母公司货币资金余额 782,037,417.80 元。

根据公司经营业绩,结合公司推进新兴产业领域发展,持续做强、做大、做优主业的产业布局规划,综合考虑流动资金需求情况,本年度拟采用现金分红的利润分配方式。拟定 2023 年度利润分配预案为:拟向全体股东按每 10 股派送现金 0.98 元(含税),以目前公司总股本为 1,571,340,000 股计算合计拟派送现金股利 153,991,320.00 元(含

税)。如在实施本次权益分派股权登记目前公司总股本发生变动的, 公司拟维持每股分配金额不变,相应调整分配总额。

二、本次利润分配预案履行的审批程序

公司 2023 年度利润分配预案已经公司第四届董事会第十六次会议及第四届监事会第十九次会议审议通过。本预案尚需提交公司 2023 年度股东大会审议。

三、相关风险提示

本次利润分配方案结合了公司经营发展计划、未来资金需求等因素,不会对公司每股收益、经营现金流产生重大影响,亦不会影响公司正常经营与发展。本次利润分配方案尚需提交公司 2023 年年度股东大会批准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告

重庆燃气集团股份有限公司董事会 2024年4月28日